



189 / 05.06.2014

Doamnelor arhitecte și domnilor arhitecți, membri ai U.A.R.
ai filialei euroregionale Sud – Vest Oltenia a UAR,
foștii participanți la BAV 2010, prieteni, și oricine dorește să vadă BAV
2014 și frumoasa VENEȚIE

La ședință de Senat din 21 martie 2014, la propunerea doamnei președinte a U.A.R., dr. arh. Viorica Curea, de a organiza eu, prin UAR S-V Oltenia, excursia la Veneția, cu ocazia Bienalei de Arhitectură, am acceptat, numai pentru că arhitecții, colegii mei, merită să beneficieze de cele mai bune condiții, la o așa splendoare de receptivitate unică-n lume, precum am reușit și-n 2010 pentru cei aproape 100 de arhitecți și membrii de familie ai lor, sau în 2008, cu o cazare chiar la Institutul Cultural Român, în cadrul filialei euroregionale Sud – Vest Oltenia, pe care o conduc, cu echipa mea.

Până la această dată s-au înscris, deja, încă din 2013 și 2014, un număr de 32 persoane, din toată țara. Dacă erau cel puțin 50 persoane, astăzi am fi mers cu un transport mai ieftin sau o cazare, tot foarte bună dar mai ieftină.

Acum va trebui să ne mulțumim cu ce se poate obține, nu în detrimentul calității.

Datele deplasării: luni 8 septembrie, ora 6.10 din H.Coandă – sâmbătă 13 septembrie ora 7.45 din Treviso, 6 zile și 5 cazări de 4 stele

Cazarea va fi în MESTRE; 15 km până la Veneția – port, cu tren sau auto – 15 min. Voi încerca, eventual, și curse directe, speciale, cu program foarte clar și precis, care vor face doar 8 minute, ca și la venirea de la aeroport sau plecarea la aeroport, realizate deja în 2010.

Costuri aproximative: cazare 5 nopți x 50 eu = 250 eu; avion = 180 eu total 430 eu Arhitecții, cu cotizația la zi și activități culturale în cadrul filialelor, beneficiază de o reducere de 100 eu. Însoțitorii arhitecților vor plăti cu 100 lei mai mult, cheltuieli de organizare, deci 455 eu.

În concluzie: acum trimiteți-mi solicitarea de înscriere, prin e.maill, vor fi trecuți pe o listă, aici la filiala noastră, ce se va face, corect, în ordinea primirii, asta neobligându-vă și la plata sumei ce se va solicita, ulterior. După primirea informațiilor, certe, cu privire la sumele ce se cer pentru cele 2 servicii, principale, vă voi comunica aceste sume, finale.

Programul excursiei va fi de LUNI până SÂMBĂTĂ, deci se pleacă luni din România și ne întoarcem sâmbătă, în Veneția având 5 zile PLINE, de luni până vineri.

Faceți acest apel cunoscut tuturor cunoscuților și prietenilor pe care-i aveți, certitudinea fiind modul de organizare al excursiei din anul 2010, tot la Veneția, asta pentru cei care au fost sau au aflat de la cei ce au fost.....

La completarea listei cu cei 50 + 10 rezerve, se va porni, pentru toți odată, la solicitarea sumelor. Primele 50, cele venite în ordinea sosirii, vor fi ale plecașilor, sumele celorlalți fiind returnate. Ca și în 2010, la plecarea din România, la aeroport, odată cu primirea formelor de urcare în avion, veți primi și diferența de bani sau veți achita diferența ce vi se va comunica cu 5 zile înaintea plecării.

uar.oltenia@gmail.com; telefoane: 0727.758119

Președinte

Arh. Pavel POPESCU